



REGNUM CHRISTI  
KRISZTUS LÉGIÓJA

## KARÁCSONYI IMAKILENCED



### KEDVES BARÁTUNK!

Karácsony közeledtével gondoljuk és érezzük át együtt Isten felénk áradó végtelen jóságát és szeretetét! Belegondoltunk-e már, hogy **minden szentmisén „karácsony történik”**, amikor Jézus megtestesül értünk a kenyérben és a borban. A templomtornyok keresztje a mi betlehemi csillagunk! Alattuk megtaláljuk az Oltáriszentségben jelen lévő Krisztust, a világ és a mi személyes megváltónkat! Tisztelettel, hódolattal induljunk hát útnak minden egyes szentmisére, ahogyan a betlehemi bölcsek is tették. Fáradságot, lemondásokat is vállalva akár, fontos dolgainkat félretéve, hogy Jézushoz megérkezzünk.

A betlehemi bölcsek számára legalább olyan hihetetlen lehetett, hogy a szegényes istállóban megtalált család picit, gyámoltalan kisbabájában kell üdvözölniük a világ leendő urát, mint amilyen nehezen felfogható a mi számunkra is, hogy a Szentostyában Istenünk jön hozzánk. A **három bölcst mégis hitt**. Ajándékaival nem fordult vissza. Bízott a kapott égi jelben, és letette az istálló szedett-vedett szalmapadlójára az értékes aranyat, tömjént és mirhát.

Az **arany királyi ajándék** volt, mint a tökéletesség, a felsőbbbség, az uralkodás és a maradandóság szimbóluma. A **tömjén papi ajándék** volt, amit a közbenjáró főpapak ajánlottak fel. Azt jelképezte, hogy imádságaink és a lelkünk felemelkednek Istenhez. A harmadik ajándék pedig a **mirha**, ami illatszer, de egyben fájdalomcsillapító hatású orvosság is volt, és a **halottak balzsamozó szerének** fő alkotója. A teljes megváltáshoz és Jézus személyéhez mindhárom ajándék üzenete hozzátartozik. Az arany annak a királynak jár, aki uralkodni fog, de nem kényszerrel, hanem a szeretetével nyeri meg alattvalóit. A tömjén a főpapé, aki engesztelést végzett értünk egyszer és mindenkorra, és a lelkünknek bebocsátást szerzett Isten országába. A mirha pedig a szenvedő Messiást illeti meg, aki vállalja a kínhalált azért, hogy mi élhessünk. Nem tudjuk, hogy a bölcsek tudták-e, mit miért adnak Jézusnak, de **az ajándékok üzenete mindenképpen az evangélium lényegét foglalja össze**.

A **bölcsek hite pedig példaértékű számunkra**. Ők hitték, hogy Istennek semmi nem lehetetlen: az istállóban született kised a világ ura és megváltója lesz. A szívünkben ilyen bölcsek és ekkora bizalommal valók vagyunk-e mi is? Elhisszük-e, hogy az Oltáriszentségben magunkhoz vett Jézus képes megváltoztatni az életünket, a szívünket, hogy **boldogabbá, testileg-lelkileg egészségesebbé tud tenni minket?**

A bölcseket, de Máriát és Józsefet is meglephette, hogy a világ leendő ura „nagyobb állatok etetésére szolgáló vályúban”, azaz jászolban tölti földi élete első napjait. Hogy engedhette Isten, hogy egyszülött fia ilyen körülmények közé érkezzen a földre? És valóban, ma is azt tapasztaljuk, hogy Isten nem a mi földi gondolkodásunkat követve cselekszik. Rengetegszer meglep minket, és van, hogy a vártnál sokkal nagyobb jót kapunk, de bőségesen kijut abból a tapasztalatból is, hogy valami okból nem akadályozott meg valamit, és megtörténhetett az, amit rossznak tartunk. A mi hitünk is próbatételek elé van állítva. De **maradjunk állhatatosak, és kérjük a Szentlélek hitünket növelő, vigasztaló, megvilágosító erejét** ezekben a helyzetekben! **Kérjük Isten-től útmutatást és nyitott, figyelmes szívet**, hogy megláthassuk azokat a jeleket, melyekkel Isten a maga szelíd és szeretettelgi módján vezetni akar minket. A világ erős kommunikációs zajában egyre nagyobb kihívás megteremteni a csendet, melyben

Isten szólni tud hozzánk. De érdemes időt és figyelmet szánnunk Istenre! Mert ha földi utunkat ilyen módon Istennel járjuk, a nehézségek közepette is felragyog majd szívünkben Betlehem csillaga, a remény, hogy **Istennel járt utunk arra a helyre visz, ahol Isten jelenlétévé válik a bensőnkben, a szívünk mélyén.** És Isten jelenléte, kegyelme által beleszületünk a feltámadás örök örömébe a végső órán.

Hogy Isten kiáraszthassa szeretetét szívünkbe, nem aranyat, tömjént és mirhát vár tőlünk, hanem **időt az imádságra, elcsendesedést, figyelmet.** Megadjuk-e ezt neki? **Engedjük-e neki, hogy átformáljon, segítsen, vigasztaljon?** Beengedjük-e Jézust a szívünk ajtaján? Még ha az belül kicsit „istállósan” is néz ki, **de várjuk-e Őt, vágyjuk-e Őt szeretettel?**

Adventben **töltsünk több időt Jézussal,** Megváltónkkal, a minket személyünkben legjobban ismerő és szerető, mennyei Urunkkal! Vágyjunk arra és **kérjük Őt, hogy megtapasztalhassuk közelségét, szeretetének** szívünket melengető, semmi mással nem pótolható érzését!

**Jézus az Ő Szent Családjába hív minket,** Mária és József mellé, amikor azt mondja: „*Aki teljesíti az Isten akaratát, az az én testvérem, nővérem és anyám.*” (Mk 3,35) Ebbe a meghitt körbe, a szentek közösségébe, kaptunk meghívást! Fogadjuk el! **Legyen a mi aranyunk a szívünk nyitottsága, tömjénünk az odafigyelés, és mirhánk az Istenre szánt időáldozat.** Jézus számára a legnagyobb ajándékot azzal visszük, ha hagyjuk, engedjük, hogy szeretete átjárjon minket. Idén karácsonykor **Jézus leginkább a mi szívünkben szülessen meg!** Kérjük ehhez a Szentlélek megerősítő, hitünket növelő kegyelmét!

**Imakilencedünket** idén is felajánljuk mindehhez segítségképpen, mint Isten számára a legkedvesebb és a Barátaink számára a leghasznosabb ajándékot, amelyet **Nagykarácsony napjától (december 25.) mondunk január 2-ig.** Ezért arra kérjük Barátainkat, hogy **imakéréseiket legkésőbb december 19-i beérkezéssel küldjék el nekünk** a levelünk végén található elérhetőségeink egyikére. Krisztus Légiósai minden kérésért egyedileg fognak imádkozni. Mellékelten küldjük az imakérő lapot a közös imádságunk szövegével, melynek elmondása természetesen nem kizárólagos módja a bekapcsolódásnak: más imádsággal, az imádság egyéb módjaival, pl. böjttel vagy szentségimáddal is lehet csatlakozni - kit mire indít a Szentlélek! **Szívesen küldünk több példányt az imakérő lapból,** hogy Barátaink másokat is megajándékozhasanak az imakérés lehetőségével, vagy ha szeretnének bevonnani másokat is e közbenjáró misszióba. Ilyen irányú kérésüket bármely elérhetőségünkön szeretettel várjuk.

Végezetül biztatom Barátainkat, hogy törekedjenek arra, akár újévi fogadalomba is foglalva, hogy társakat keresnek, akikkel **imaközösséget** alkothatnak. A napkeleti bölcsek sem egyedül vágtak neki a hosszú és fárasztó útnak! **Együtt, közösségben járták Jézus felé vezető útjukat.** Amikor egyikük elfáradt, a másik támogatta, amikor a másik elbizonytalanodott, a harmadik bátorította. Így tudtak végül célba érni! Kérem mindannyiunk számára Isten vezetését és kegyelmét, hogy találjunk olyan társakra, akikkel hitünket közösségben megélhetjük! „*Mert ahol ketten vagy hárman összegyűlnek az én nevemben, ott vagyok közöttük.*” (Mt 18,20)

**Barátainknak, hűséges támogatóinknak karácsony alkalmából azt kívánom, és imádkozom azért, hogy ünnepi, családi összejöveteleik - az emberi szeretet mellett - az isteni szeretet megtapasztalásának alkalmaivá is váljanak.**



Áldott karácsonyt kívánva,

Szabó-Molnár Bálint atya  
Krisztus Légiósa

**Misszióink fenntartásához nélkülözhetetlen segítség Barátaink nagylelkű támogatása, melynek értéke és hatása - Isten kegyelméből – mindig megsokszorozódik a világban! Kérjük, hogy segítse továbbra is anyagi és imádságos támogatásával apostoli munkáink szervezését. Hálásan köszönjük!**



REGNUM CHRISTI  
KRISZTUS LÉGIÓJA

Regnum Christi Mozgalom | Krisztus Légiója Kongregáció | Missio Christi Alapítvány

1116 Budapest, Fehérvári út 168-178/C. Fsz. 35.

Tel.: 06 1 877 4801

info@regnumchristi.hu | www.regnumchristi.hu

Missio Christi Alapítvány bankszámlaszáma:

11600006-00000000-44151470